1.4.31
On donne les points A(—2;—1), B(7;0) et C(1;5).

Calculer les coordonnées du quatriéme somme arallélogramme ABCD.
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1.4.32
Trouver les coordonnées du troisiéme sommet C' d’un triangle ABC dont on donne deux
sommets A(6; —1), B(—2;6) et le centre de gravité G(3;4).
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1.4.33 D A

On donne les points,A{él; 0), B(0;6), C(6;10) et ﬂ(—2; —4).
a) Calculer les coordonnées des points M, R, S, T milieux respectivement de AB, BC,

BD, AD.
CD

b) Montrer que le quadrilatére TM RS est un parallélogramme.

c) Calculer les coordonnées du point d’intersection des droites TR et M S.
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2.4 Fractions rationnelles
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2.4.1 Rendre les fractions rationnelles irréductibles:
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